
Procès-verbal N° 02 du 25 octobre 2024

     

N° affiliation FFTA : 1017032

REUNION du COMITE DIRECTEUR ELARGI

Sur convocation du Président J.L.RUAULT, le CDE s'est réuni le vendredi 30 Septembre 2022 à 
18h30,  à St Martin de Ré 17580, chez Dominique et Laurence DESQUIBES.
Présents : Jean louis Ruault,Nadine Huet,  Rémi Faupin,   Gaelle Lamousse,Dominique Desquibes, Laurence 
Desquibes,  David Jallais, Khris Gasnier Magali Philipponeau
Absents excusés : Yann Buhrend, Cyril Doffin 
 pour y débattre les points suivants :

organisation du concours tir à 18 mètres du 9 et 10 novembre 2024
projets de l’année prochaine concours et brocantes
projet achat flamme ARCHERS DE RE 
Convention mini bus 
Formations encadrant fédéral 
Divers 
attribution des postes du bureau

     organisation du concours 2 x 18 mètres des 9 et 10 novembre2024

- A voir en urgence les disponibilités des bénévoles pour cette journée et pour la veille .
Nous avons 12 pailles à aller chercher à l’archerie normalement le 8 mais Nadine, Dominique et Laurence 
sont en formation 1er secours, Jean Louis est en réunion au C.D17, et David part le 8 au soir . Tout cela 
nous oblige à aller chercher les pailles le 6 en soirée avec la remorque de David qui sera stockée chez 
Dominique ; afin d’éviter 2 déchargements. 
Dominique, Jean Louis et Rémi se chargent du traçage du terrain à 8 heures....
Pour tous les autres rendez vous à 9 heures à la poudrière pour le chargement des pailles, des chevalets 
et du matériel. 
Faire un planning des bénévoles pour tout le reste (installation du point restauration, pose des tapis de 
protection et des chaises ….) 
Nadine et Laurence se chargent des courses pour la buvette et des cadeaux des arbitres. Ainsi que l’achat 
des ânes pour les archers débutants. Ne pas oublier le cidre ….
- A voir les commandes des consommables
- A voir la commande des fonds à la banque.                                        
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     Projets 2025     : 2026
- Afin de pallier le manque à gagner dû à la perte de la brocante d'hiver de Saint Martin, nous 
envisageons de faire en 2026 une brocante sous le couvert des archers de ré sur l'aire de parking 
saisonnier à la plage de la Cible à St Martin de Ré. A voir pour s’enregistrer sur le calendrier des 
brocantes. 
Se renseigner sur les autorisations à avoir, 
se renseigner sur la possibilité ou non d’avoir du triphasé pour les friteuses etc…. 
- autre possibilité : se positionner sur la buvette de la fête des associations avec juste la vente 
d’huîtres, des boissons et de la pâtisserie. Mais sans alimentation pour ne pas faire de 
concurrence aux food-truck. 
- Pour notre concours 2 x 18 mètres de l’année prochaine pourquoi ne pas ouvrir le concours 
amical du samedi normalement destiné aux jeunes archers à des adultes débutants n’ayant 
jamais fait de compétitions ? Mettre notre concours en découverte, comme le fait le club de 
Fontenay. 

     Achat flamme ARCHERS DE RE 
Afin d’être plus visibles lors des manifestations, nous envisageons l’achat d’une flamme 
aux couleurs du club. Dominique nous propose plusieurs visuels, après concertation et 
vote à l’unanimité sauf 1 voix le projet d’une flamme fond orange avec lettres noires et 
site internet est validé. 

     Convention Mini Bus 
Afin de pouvoir accompagner les archers compétiteurs aux différents concours, nous 
avons fait une demande de convention avec la C.D.C. pour pouvoir bénéficier du prêt 
d’un mini bus qui nous permettrait de faire nos déplacements en toute convivialité tout 
en évitant les voitures personnelles, et c’est bon pour la planète…..Nous attendons la 
signature de cette convention, la demande d’un minibus pour le concours de Fontenay 
ayant déjà été faite. 

     Formation Encadrant fédéral   

Cette année, nous avons raté la date butoir des inscriptions aux formations d’encadrant 
fédéral. Nadine et Vincent étaient intéressés et renouvellerons leur demande l’année 
prochaine. Demande à faire obligatoirement avant la fin de la saison pour avoir des 
places. Jean Louis et Rémi nous signalent que s’il y a plusieurs demandes dans la région le
club de La Rochelle s’est proposé pour accueillir la formation. Ce qui éviterait des 
déplacements assez éloignés. 

     Divers  
Nous avons bien reçu les médailles commandées pour nos concours mais la commande 
est arrivée incomplète, il manquait 40 autocollants et 50 rubans tricolores. Réclamation à



Procès-verbal N° 02 du 25 octobre 2024

faire. 

     RÉPARTITION DES POSTES DU NOUVEAU BUREAU     :  

COMITE DIRECTEUR 
Président : Jean louis Ruault 
Secrétaire : Nadine Huet
Trésorière : Gaëlle Lamousse
Chargé Informatique et communication : Dominique Desquibes 

 COMITE DIRECTEUR ELARGI 
Vice président : Rémi Faupin
Secrétaire adjointe : Krisinda Gasnier
Trésorière adjointe : Magali Philipponeau
Assesseur Informatique : Cyril Doffin
Chargé du matériel : Yann Buhrend 
Chargées des animations : Laurence Desquibes et Nadine Huet
Assesseur en charge du matériel : David Jallais
Responsable sportif : Gaëlle Lamousse 

  l’ordre du jour étant épuisé, le Président clôtura officiellement cette réunion .

   L  a   Secrétaire     :                                     Le Président     :
                     N. HUET                                                                                      J.L.RUAULT                                     
           


